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Exercice 1D.1 : Etude de la fonction carrée sur  

En réalisant pour chaque cas un tableau de variation soigné, répondre aux questions suivantes : 

a) Si 2 6 x , à quel intervalle appartient 2x  ?  

 

 

b) Si 4 x , à quel intervalle appartient 2x  ?  

 

 

c) Si 5 4  x , à quel intervalle appartient 2x  ?  

 

 

d) Si 5x  , à quel intervalle appartient 2x  ?  

 

 

e) Si    4; 1 2;5   x , à quel intervalle appartient 2x  ?  

 

 

Exercice 1D.2 : Etude de la fonction carré sur  

En indiquant pour chaque cas un tableau de variation soigné, répondre aux questions suivantes : 

a) Si 21 9x  , à quel intervalle appartient x  ?  

 

 

b) Si 2 16x  , à quel intervalle appartient x  ? 

 

 

c) Si 
22 3x   , à quel intervalle appartient x  ?  

 

 

  d)  Si    2 4;9 16;25x   , à quel intervalle appartient x  ?  
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Exercice 1D.1 : Etude de la fonction carrée sur  

a) Si 2 6 x , à quel intervalle appartient 2x  ? x 2 6 

      36 

  2 4;36x     ou   24 36x    4 

b) Si 4 x , à quel intervalle appartient 2x  ?  x    4  

    

   2 16;x      ou   2 16x   16 

c) Si 5 4  x , à quel intervalle appartient 2x  ? x 5  0 4 

 25  16 

   2 0;25x     ou   20 25x   0 

d) Si 5x  , à quel intervalle appartient 2x  ? x   0 5 

    25 

   2 0;x      ou   2 0x   0 

e) Si    4; 1 2;5   x , à quel intervalle appartient 2x  ?  x 4  1  2 5  

    16 25 

    2 1;25x     ou   
21 25x    1 4 

 

Exercice 1D.2 : Etude de la fonction carré sur  

a) Si 21 9x  , à quel intervalle appartient x  ?  x  3  1  1 3  

    9 9 

    3; 1 1;3x      1 1 

b) Si 2 16x  , à quel intervalle appartient x  ?  x  4  0   4 

  16  16 

   4;4x   0 

c) Si 22 3x   , à quel intervalle appartient x  ?  x 3    0  3  

   3  3 

 3; 3x   
 

   0 

  d)  Si    2 4;9 16;25x   , à quel intervalle appartient x  ?  

x  5  4  3   2  2 3 4 5 

  25 25 

  16 16 

    9 9 

    4 4           5; 4 3; 2 2;3 4;5x         


